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(Entraînement 1 Calcule : nombres relatifs de signes positifs
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 ( + 1 ) ( (  + 4 ) = 
	( + 5 ) ( (  + 2 )  = 
	( + 4 ) ( ( + 2 ) = 

	( + 6 ) ( ( + 1 ) =  
	( + 5 ) ( ( + 3 ) =
	( + 1 ) ( (  + 5 )  = 

	( + 4 ) ( ( + 3 ) = 
	( + 3 ) ( ( + 4 ) = 
	( + 4 ) ( ( + 1 ) = 

	( + 2 ) ( (  + 1 ) = 
	(  + 3 ) ( (  + 2 ) = 
	(  + 4 ) ( ( + 3 ) =
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(Entraînement 2 Calcule : nombres relatifs de signes négatifs

	 ( - 1 ) ( (  - 4 ) = 
	( - 5 ) ( (  - 2 )  = 
	( - 4 ) ( ( - 2 ) = 

	( - 2 ) ( ( - 1 ) =  
	( - 5 ) (  ( - 3 ) =
	( - 1 ) ( (  - 15 )  = 

	( - 4 ) ( ( - 8 ) = 
	( - 3 ) ( ( - 4 ) = 
	( - 4 ) ( ( - 10 ) = 
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( - 8 ) ( (  - 1 ) = 
	(  - 3 ) ( (  - 1 ) = 
	(  - 4 ) ( ( - 8 ) =


	(Entraînement 3 Calcule : nombres relatifs de signes opposés

	 ( + 5 ) ( (  - 1 ) = 
	( - 5 ) ( (  + 3 )  = 
	( + 4 ) ( ( - 8 ) = 

	( + 6 ) ( ( - 1 ) =  
	( - 5 ) ( ( + 2 ) =
	( - 1 ) ( (  + 6 )  = 

	( - 4 ) ( ( + 1 ) = 
	( + 3 ) ( ( - 4 ) = 
	( + 4 ) ( ( - 3 ) = 

	( + 2 ) ( (  - 1 ) = 
	(  - 3 ) ( (  + 2 ) = 
	(  - 4 ) ( ( + 7 ) =


	(Entraînement 4 Calcule : 

	(  + 2 ) ( ( + 7 ) =
	( - 2 ) ( ( - 5 ) =
	( + 2 ) ( ( - 3 ) =
	( - 2 ) ( ( + 8 ) =

	( + 10 ) ( ( + 2 ) = 
	( - 10 ) ( ( - 2 ) =
	( + 10 ) ( ( - 2 ) = 
	( - 10 ) ( ( + 2 ) =

	( - 3 ) ( ( - 1 ) =
	( + 3 ) ( ( + 8 ) =
	( - 13 ) ( ( + 1 ) =
	( - 10 ) ( ( + 1 ) =


	(Entraînement 5 Complète :

	(- 3 ) ( ( …………… ) = ( - 24 ) 
	( + 3 ) ( ( …………… ) = ( - 21 )
	( …………… ) ( ( + 4 )  = - 12

	( - 3 ) ( ( …………… ) = ( + 24 ) 
	( + 3 ) ( ( …………… ) = ( + 21 )
	( …………… ) ( ( + 4 )  = + 12

	( - 3 ) ( ( …………… ) = ( + 24 ) 
	(  - 3 ) ( ( …………… ) = ( - 21 )
	( ………… ) ( ( - 4 )  = - 12

	( + 3 ) ( ( …………… ) = ( - 24 ) 
	( - 3 ) ( ( …………… ) = ( + 21 )
	( …………… ) ( ( - 4 )  = + 12

	( - 3 ) ( ( ………… ) = ( - 30 ) 
	(  + 5 ) ( ( …………… ) = ( - 30 )
	( …………… ) ( ( + 9 )  = - 63

	( ………… ) ( ( - 2 ) = ( + 16 )
	( - 10 ) ( ( ………… ) = + 100
	( - 5  ) ( ( …………… ) = 25























Règles des Signes pour la multiplication 


( +  ) ( (  -  ) = ( -  )


(  -  ) ( ( + ) = (  - )


( +  ) ( ( +  ) = ( +  )


( -  ) ( ( -  ) = ( +  )














Signes opposés donc résultat négatifs 





( + 5 ) ( ( - 8 ) = ( - 40 )





( - 2 ) ( ( + 7 ) = ( - 14 )














Mêmes signes donc résultat positif





( + 5 ) ( ( + 3 ) = ( + 15 )





( - 4 ) ( ( - 1 ) = ( + 4 )

















multiplication  de nombres relatifs











( - 5 ) + ( - 4 ) = - 9 
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